

Microsoft скоро включит новую функцию предварительной загрузки обновлений. Последнее обновление программы предварительной оценки Xbox, замеченное наблюдателем Xbox Klobbrille в Твиттере (X), содержит изящную новую функцию, которая сэкономит всем массу времени и избавит от головной боли, поскольку обновлений для сервисных игр становится все больше.

Как поясняется на веб-сайте поддержки Xbox, обновление вскоре появится на Xbox Alpha Ring для тестирования для тех, кто включен в программу предварительной оценки Xbox.

Среди пользователей Твиттера возникла некоторая путаница относительно того, как эта система будет работать. Руководитель отдела разработки Xbox Иден Мари вмешалась, чтобы объяснить, чего именно пользователи могут ожидать от выхода этого обновления.

Первой игрой, которая будет использовать эту функцию, является Sea of Thieves, хотя само собой разумеется, что многие другие внутренние студии и игры Xbox будут использовать ее в ближайшие недели и месяцы.